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SRERCICE ) 3 & POINTY
Répondue por virol o foury :
» Xlogo- est wn langage de progroamwmation.
> Une variable informatigue est une case mémoire pour stocker des
dovnnles (texte, nombre).
> La procéouwe suivonte dessine Lo figure o cott :

Pour figure
Repete 4 [ repete 4 [av 50 td 90] td 90 av 50 tg 90] origine a2
Fin

> Les primutives FCFG rouge FCC rose permet de fuxer la coudenr o
fond en rose ef la condenr dun crayon en rouge.

> La primitive LC permet de vider Uicrom.

> L'ustruction donne "distance 20 affecte la valewr 200 o la

BRERCICE 2 3 B POINTS

Cother la borwne réipovue :

1. Les instructions Xlogo Sexbevtent dans :

La Ugne de commande Léditewr la fenbtre graphique
2. Une procédurre se délimite por :

Début ..............Fun Powr.......Fin To-........ End

3. Quelle est Ueeritwre covrecte :

Ewrus X Ewris "X Ewrws X

4. Le progroamunme suivant dessine e :

ftc 5 fcc rouge Le fpos [60 30] be fpos [60 186] fpos [280 186] fpos [280 30] fcc bleu fpos [280 -180]fpos [280 30] fcc rouge fpos[60
30] lc fpos [120 120] bc remplis fcc vertfonce fpos [ 220 120 ] fpos [ 139 61 ] fpos [ 170 156] fpos [ 200 61] fpos [120 120] ct

drapeon marocoin corré drapeo frongois
5. Uustruction TD 145 est équivalente a :
TG 145 D 90 TD 55 TG 90 TD s5 > Voir au verso>




SREREICE 9 ¢ © POINTS

Sout ley commandes suivantes : 7 ~N
1. Quelle est la fonetion de chague commande ? VE BC FCC rounge
N e e e e Cercle 100
FOO VOUGCoie et Remplis
............................................................................................................................. 28
CONCLL LOO ..o - J
TREMAYBALL L e e e e et
(6 B SRS SPRRIN
2. Quel est Lo dlessimn oDACIUA 2 oo

SREREICE 9 ¢ O POINTS

...............................

1. En wtdisant la primitive Repetfe , je trouwe les unstructions

adéguotes powr chacune des flgures suinontes :

>

L

2. Ecrire une procéounre gl

Sappelle 3demi-cercles gui
dessine la flgure ci-dessous avec
la conlewr verte et une taillle o

croyow égale a 4

g{YY\
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Répondae por vral ow foury :

> Xlogo est wn langage ode progroamumation.
» Une variable informatigue est une case mémoire pour stocker oes
Pour figure
Repete 4 [ repete 4 [av 50 td 90] td 90 av 50 tg 90] origine
fond en rose ef Lo conlenr dun crayon en rounge.
> La primitive LC permet de vider Uécran.

dornbes (texte, nombre).
» La procbidure suivante dessine la flgure o cote :

Fin Zéz
> Ley prumitves FCFG rouge FCC rose permet de fuxer la coulenr o
> L'ustruction donne "distonce 20 affecte la valewr 200 o la

BREREICE 4 3 D POINTS

Cother o borne répovse :

Vrav

Vo

Vrav

Fouwy

Fouwyx

Fouy

1. Ley wutructions Xlogo Yexéentent dany :
Bl Lo ligne de commande Céditews lo fenitre graphique
2. Une procédure se délimite por :
Début .............Fin Bl Powr......Fin Tov.......Endl

3. Quelle est Léeribwre correcte :

Ewrw "X

4. Le programme suivant dessine e :

Ewrws X

ftc 5 fce rouge Lc fpos [60 30] be fpos [60 186] fpos [280 186] fpos [280 30] fec bleu fpos [280 -180]fpos [280 30] fcc rouge fpos[60
30] Ic fpos [120 120] be remplis fcc vertfonce fpos [ 220 120 ] fpos [ 139 61 ] fpos [ 170 156] fpos [ 200 61] fpos [120 120] ct

.wa&w matrotain corré drapeo fromgods
5. Uustruction TD 145 est équivalente o :
TG 145 B a0 o 55

TG 90 TD 55 > Voir au Verso>
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Sout ley commandes suivantes :
1. Quelle est la fonetion de chhague commande ?

VE : permet de vider Uécron ef reploce la tortue aw centre.

FCC rouge: permet de fuxer la conlewr dw erayon en rounge.

Cercle 100 : Trace un cercle de rayon 100 posy ountowr de

Lo tortune

/75 BC FCC rwgD
Cercle 100
Remplis
eT

\ J

Rempliy @ rempliy Lo forme fermée (le cercle dans notre cas) ovec Lo

coulewr de remplissage (Cest le rouge Led)
CT : cache lo tortne
2. Quel est le dessin optenan ?

wn cercle de rayon 100 pos rempliy avee e rounge

BREREICE 4 s & POINTS

1. En wtlisont Lo primitive Repete , je trowwve ey wstructions

adéquates povwr chacune oes flgures suivontes

HH> -

é 4
K

repete 3 [aa-100 1 | repete 5 [an 100 1
120] 2]

repete 8 [an- SO b 90
on- S0 19 45 ]

3 Trianglesy

§ >

3 pentagones

e

Repete 3[repete 3 [an | Repete 3[repete S [anv
100 td 120]#d 120] | 100 td 72]+l 120]

Repete 8[repete 8 [an
50 td 90
oa- SO 19 45 ] tdb 45]ct

2. Ecrire une proctoure gui
Sappelle 3Bdemicercles gul

dessine la figure cl-oessons onvec RoE SR a3t

Powr 3demicercles

la comlenr verte ef une faille duw | Repete 3 [repete 180 [anv-1 ol 1] 19

crayon égale o 4: 180]

LYY
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